

# 男子长跑没防护脸 皮肤冻得起水泡

医生诊断:脸部Ⅱ度冻伤

生活报讯 (王魁 高震 记者吕晓艳) 进入2020年12月中下旬以来,哈尔滨市的气温一路走低,近期,哈尔滨市第五医院接诊了多名因在运动中防护不当导致冻伤的患者。烧伤二病区马振纶医生提醒广大市民:运动时一定要做好保暖,一旦出现冻伤请,及时就医。

孙先生是一名长跑爱好者,每天晚饭后跑步是他十几年以来一直保持的习惯。1月2日晚上,他吃完饭之后,还是和往常一样穿好衣服外出跑步。但是回家后,他感觉脸部特别疼,对着镜子一看可是吓了一跳。他脸上好几处被冻得通红,有的地方还出现了水泡,他赶紧用手搓了搓脸,可是越搓越疼。本以为过一晚就会好一些,可是第二天

早上起来后,脸上的水泡更大了,于是他赶紧来到哈尔滨市第五医院烧伤科就诊。

哈尔滨市第五医院烧伤二病区医生马振纶为孙先生进行查体,诊断为脸部冻伤Ⅱ度面积2%,马振纶医生为孙先生进行了创面清创。据孙先生说,晚上在跑步时感觉到脸上有些刺痛,因为当天天气很冷也没有太在意,没想到冻伤了,还这么严重。他表示以后跑步的时候对脸部也要进行防护了。

马振纶医生介绍,北方冬季天气寒冷,最近一段时间在门诊接诊了多名在运动中被冻伤的患者,除了像孙先生一样脸部冻伤的以外,还有一部分滑雪爱好者,冻伤部位集中在足趾。在滑雪时

医生建议,广大市民冬季在户外跑步时必须做好面部保暖;滑雪时运动服装和鞋袜要保暖、宽松,鞋子不能太小太挤脚,鞋袜要保持干燥,运动过多



后出现潮湿要及时更换。如果脚趾、手指、耳朵或其他部位觉得有麻木的感觉,请立即进入室内。

铡草机铡断四根手指

## 五常农户来哈救治 辅警带路急送医

生活报讯 (记者李威兵文/摄) 4日,哈尔滨市香坊区巡逻辅警大队第三中队3466车组民警正在巡逻时,路边一名女士向其求助,民警发现,该女士的父亲手在不停地大量流血,立即护航带路,将二人送到医院。

4日15时30分许,香坊巡逻辅警大队三中队3466车组段洪涛、初超在哈平路松花路交口定点巡逻时,遇到刘女士求助,称其父亲家住五常,在干农活时不小心将手指铡伤,因对哈尔滨市路况不熟,请求辅警带路至五院。车组人员立即上报大队,并为其护航至市五院,仅用时10分钟,并联系医院走快速通道送急诊就医。

刘女士告诉记者,当日下午,父亲正在给牛做饲料用铡草机铡草时,一不留神,手伸进铡草机里,四根手指全没了。家人赶紧开车拉着父亲赶往哈尔滨市,由于遇到晚高峰,途中十分拥堵,再加上自己不记路,找不到去医院的路,急得不行了。这时她发现路边有警车经过,就赶紧求助。目前父亲正在接受治疗。



## 收入少 女友要分手 求助“半仙儿”被骗一万六

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰) 和女友闹别扭,男子竟找算命的帮支招,花了近两万元,认为稳妥了,女友却在第二天提出分手,男子发现被骗悔而报警。日前,齐齐哈尔建华警方将这个微商抓获,破获一起利用封建迷信实施电信诈骗的案件。

23岁的小陈最近总感觉生活不顺,去年10月的一天,在和朋友吃饭时,小陈抱怨近期收入少,而且和刚交往的女友总吵架。朋友一边安慰他,一边劝说他找人“算一算”。于是,小陈在网上搜索到一位“神算子”,加了对方的微信,将种种不顺向对方吐露,并请求帮助算一下何时转运。“半仙儿”说他半月之内会有血光之灾,要赶紧“破一破”才能保平安。慌了神的小陈赶紧按照“半仙儿”的要求,转账333元用于“供奉、烧纸”,以求平安。半个月过去了,小陈安然无恙,提着的心算是落了地,然而生活仍旧没有起色,和女友的争吵也没有停止。

目前,犯罪嫌疑人郑某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

## 300余人分战队 APP里打麻将赌博

绥滨警方辗转多地抓获团伙成员



据了解,犯罪嫌疑人高某利用“兴动棋牌”APP组织各代理战队成员,在其设立的房间内以打麻将的形式进行赌博,并于第二日对各分战队的赌资差和房费进行结算以此牟利。

经审讯,高某对涉嫌开设赌场的犯罪事实供认不讳。目前,高某等2名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,其余涉案人员正在调查,该案件现正在进一步办理中。

## 百人直播色情表演 鹤岗警方抓获一女主播



2020年12月17日,兴山分局对犯罪嫌疑人赵某制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽物品牟利案立案侦查,将赵某传唤至兴山公安分局接受讯问。经审问,该人对其自2018年8月至2020年2月期间,在“第一坊直播平台”进行淫秽表演的违法事实供认不讳。

## 沁园茶庄 普洱茶

疫情不挡  
茶香,冬季来  
临,茶来袭。  
沁园茶庄疫  
情期间推出  
几款特惠古  
树茶。

普洱生茶:  
邦威纯料古  
树茶、临沧南  
迫古树茶、易  
武正山老树  
茶饼、老班章  
普洱茶、布朗  
山纯料饼、乔  
木青饼、大雪  
山生饼、千家  
寨古树茶。

普洱熟茶:  
班章金毫、南  
糯山七子饼、  
宫廷贡饼、景  
迈老树茶、07  
宫廷散、勐海  
大叶散、糯香  
小沱。

联系电话:  
13204518939  
广告勿扰

声明注销  
通知寻人  
业务办理电话  
89682777  
15504651777



哈尔滨市“堆雪人做雪景”活动收官

## 39个公园85处雪景 81个雪人等你来打卡



景3处、雪人7个;阿城区1个公园制  
作雪景1处;松北区1个公园制作雪  
人3个;双城区1个公园制作雪人2  
个;市直3个公园制作雪景3处、雪人

24个。

作为“堆雪人做雪景”活动最后的集中参赛场地,兆麟公园吸引了许多具有美术功底的市民参赛,和纪念品。

## 跨年夜福建出巨奖!

1.63亿!

双色球20134期

转自中彩网

2020年12月31日晚,双色球第  
2020134期开奖,当期双色球红球号  
码为02、09、10、20、22、26,蓝球号码  
为01。全国中出单注奖金5382786  
元的一等奖48注!再看一等奖中出  
详情:河北2注,内蒙古3注,福建37  
注,广东2注,广西2注,陕西1注,宁

夏1注。

福建37注!据了解,这37注一等  
奖分布在福州、龙岩、三明:福州市鼓  
楼区35017174号投注站31注,龙岩  
市上杭县35073032号投注站1注,三  
明市沙县35080753号投注站5注。

其中,福州鼓楼区35017174号投

注站中得的31注一等奖出自两张彩  
票,一张是6+2复式30倍投注,一张是  
9+2复式单倍投注。

按照当期奖金计算,这张30倍投  
注的6+2复式票中得一等奖30注、二  
等奖30注,合计揽得奖金163,989,  
090元!

注站中得的31注一等奖出自两张彩  
票,一张是6+2复式30倍投注,一张是  
9+2复式单倍投注。

按照当期奖金计算,这张30倍投  
注的6+2复式票中得一等奖30注、二  
等奖30注,合计揽得奖金163,989,  
09